

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРЕЗИДИУМА ФФКМ

г. Москва, ул. Б. Очаковская, д. 2, к. 2. стр. 3
л/д «Снежный барс»

15 ноября 2023 г.
13.00.

Присутствовали: Президент ФФКМ Абдурахманов А.В., вице-президент Иванов О.А., ответственный секретарь Вerezемская О.И., члены президиума: Аксенов Э.М., Волкова Л.В., Жгун Е.В., Кандыба С.П., Росляков С.С., Тихонов А.В., Ткалина В.Н., Харченко А.В., Честных А.А., Эйсмонт Е.Н., а также генеральный директор ФФКМ Мозер Н.М., член дирекции Барышева В.Б., Петрова А.В. и приглашенный специалист Романов А.М. В работе президиума приняла участие почетный член ФФКМ Киташева С.Н.

1. О приеме в члены ФФКМ.

Слушали: Абдурахманова А.В. о вступлении в ряды Федерации Слепченковой Мелиссы Сергеевны.

Постановили: Принять. (Единогласно).

Слушали: Аксенова Э.М. о включении в Реестр ФФКМ ООО «Академия спорта («Хрустальный»)

Постановили: Принять. (Единогласно).

2. Отчет о финансово-хозяйственной деятельности ФФКМ за 2023 год.

Слушали: Романова А.М. с отчетом о финансово-хозяйственной деятельности ФФКМ за 2023 г.

Постановили: Отчет утвердить. (Единогласно).

3. Об утверждении «Программы развития фигурного катания на коньках в городе Москве на период 2024-2028 гг. и прохождении процедуры аккредитации ФФКМ»

Слушали: Барышеву В.Б. о «Программе развития фигурного катания на коньках в городе Москве на период 2024-2028 гг.», а также о сроках и процедуре прохождения аккредитации ФФКМ. Был представлен проект «Программы развития», а также пакет документов, необходимых для прохождения аккредитации.

Постановили: «Программу развития фигурного катания на коньках в городе Москве на период 2024-2028 гг. и прохождении процедуры аккредитации ФФКМ» принять за основу; по необходимости все дополнения внести в «Программу» в течение недели с их утверждением путем проведения голосования в чате президиума. (Единогласно).

4. Анализ выступления спортсменов – членов сборной команды Москвы на этапах Гран-при России.

Слушали: Старшего тренера сборной команды Москвы Жгун Е.В. с анализом выступлений спортсменов – членов сборной команды Москвы на этапах Гран-при России, а именно о координационной сложности прыжковых элементов в программе одиночного и парного катания с соотнесением этих данных с возрастом спортсменов, поскольку такой анализ является актуальным в новом олимпийском цикле после утверждения ИСУ новых условий допуска на взрослые соревнования. Был проведен анализ надежности соревновательных программ по прыжковым элементам на каждом турнире, а также сравнительный анализ соревновательных программ российских и международных турниров. Общими тенденциями этого сезона были названы желание спортсменов освоить новые элементы и представить их в программах, борьба за повышение надежности выполнения сложных элементов

в соревновательных программах, снижение уровня прыжковой сложности в женском одиночном катании в связи с увеличением возрастного ценза.

Постановили: Принять информацию к сведению; проанализировать выступление московских спортсменов – членов сборной команды на чемпионате России, прыжковом турнире и Первенстве России среди юниоров на следующем президиуме ФФКМ.

5. О подаче московскими спортивными организациями заявок на участие в смотре-конкурсе «Ростелеком» за 2023 год.

Слушали: Иванову О.А. о подаче московскими спортивными организациями заявок на участие в смотре-конкурсе «Ростелеком» за 2023 год не позднее 1 февраля 2024 года включительно. Смотр-конкурс проводится по двум номинациям «Подготовка спортивного резерва» и «Высшее спортивное мастерство» отдельно для фигурного (одиночное, парное катание, танцы на льду) и синхронного катания. В 2022 году ФФКР и Ростелеком ввели новое положение, согласно которому при подсчете очков каждой организации теперь подсчитываются персональные баллы тренеров, прошедшие номинацию «высший национальный уровень», «всероссийский уровень», «высший региональный уровень» и «первый региональный уровень».

Слушали: Ткалину В.Н. с просьбой донести до сведения всех организаций, планирующих принять участие в смотре-конкурсе, что документы оформленные с ошибками, учитываться не будут. По ее сведениям в прошлом году из всех московских организаций ошибок в документах не было только у отделения «Легенда».

Постановили: Не позднее 15 декабря 2023 года подготовить письма организациям с напоминанием направить в дирекцию ФФКМ все необходимые для участия в смотре-конкурсе «Ростелеком» документы до 20 января 2024 года.

6. О Положении «детской» сборной команды Москвы по итогам турнира «Битва школ».

Слушали Киташеву С.Н. с проектом «Положения о детской сборной команде Москвы» по итогам турнира «Битва школ». В ходе обсуждения Положения члены президиума внесли предложение предоставить спортсменам - членам детской сборной команды льготу 50% на участие во всех соревнованиях московского календаря, кроме их участия в значимый стартах, где они могут выступать бесплатно.

Постановили: Принять «Положения о детской сборной команде Москвы» за основу. (Единогласно).

7. Об уплате членских взносов в 2023 г. и выводе из состава членов ФФКМ, потерявших связь с организацией.

Слушали: Петрову А.В. с информацией, что на 15 ноября 2023 года в ФФКМ состоит 343 члена, из которых 27 почетных членов ФФКМ освобождены от уплаты членских взносов. На данный момент только 127 членов ФФКМ оплатили членские взносы.

Постановили: Продлить сроки оплаты взносов до 1 декабря.

8. Разное.

Слушали: Главу комиссии ФФКМ по работе с ветеранами Волкову Л.С. с информацией, что подготовка к традиционной акции для ветеранов «Рождественские встречи» уже началась. В этом году будут чествовать 14 юбиляров, а также 25 человек, возраст которых старше 80 лет, всего же на традиционную встречу будут приглашены 70 человек.

Постановили: Дату «Рождественской встречи» назначить на 13 января 2024 года.

Слушали: Председателя дисциплинарной комиссии ФФКМ Эйсмонт Е.Н. с предложением принять дополнение в «Положение о переходах», а именно что в случае отчисления спортсмена – члена сборной команды Москвы из спортивной организации, администрация школы должна сообщить об этом в дирекцию ФФКМ по электронной почте на официальный адрес в течение 3-х дней для корректировки списков сборной команды Москвы.

Постановили: Данное дополнение принять. (Единогласно).

Слушали: Мозер Н.М. с информацией о сотрудничестве ФФКМ с благотворительным фондом «Дополнительное время», предложивший оказывать паллиативную поддержку и врачебную помощь ветеранам фигурного катания, которым она требуется; на данный момент времени такую поддержку получают шесть человек.

Слушали: Генерального директора ФФКМ Мозер Н.М. с информацией об итогах проведения детского форума «Вкатывайся!»

Постановили: Принять информацию к сведению.